Dogal Saylarla Bélme islemi Testi

1. Bir bolme isleminde kalan 1 6 ise bélen
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 15

B)18

Q19

D) 20

2. Bir bolme isleminde bélen 8, bélim 15, kalan
7 ise bélinen kactr?

A) 127

B)130

C) 133

D)134

3. Bir bélme isleminde bélen 8 olduguna gére
kalan olabilecek dogal saylarin toplami kagtir?

A) 26
B) 28
C) 30
D) 32
4. 1400 bardak 1 4 1t kutulara, kutularda 20

‘serli kolilere yerlestirilmistir. Kag koli bardak
olmustur?

A3

B) 4

Q5

D) 6

5. 11000 sayfalik bir kitabi giinde 220 sayfa
okuyarak bitiren Bisra, bu kitabi kag ginde
bitirmistir?

A) 50

B) 40

Q) 30

D) 20

6. Bir bélme isleminde kalan 28 olduguna gére
en kictk bélen kactir?

A) 30

B) 29

C) 28

D) 27

7. Bir bélme isleminde bélen 46, bélim 34
olduguna gére bélinen en fazla kag olabilir?
A) 1409

B) 1509

C) 1609

D) 1709
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8. Bir bolme isleminde bdlen 46, bolim 34
olduguna gére bélinen en az kag olabilir?
A) 1554

B) 1564

C) 1544

D) 1534

9. Bir isci glinde 54 metre &rerek 18 giinde
bitirdigi duvari giinde 27 m é&rerek kag ginde
bitirir?

A) 63

B) 52

Q) 36

D) 35

10. 525 :15 < A esitsizliginde A yerine
yazlabilecek en kicik dogal say kagtr?

A) 36

B) 35

Q) 34

D) 33

11. 28 cikolatay 700 kurusa alan bakkal bir
cikolatayi 5 kurus kérla satacagina gére bir
cikolatanin satis fiyat kag kurus olur?

A) 40
B) 35
Q) 30
D) 25
12. 5 dakikalk telefon gérismesine 30 kontér
harcayan Ali, 80 dakikalik konusmaya kac kontér

harcar?

A) 520 B) 480

C) 400 D) 390

1 3. Bir bolme isleminde kalan 15 ise bélen
asagidakilerden hangisi olabilir”?

A 16 BI15

Q14 D)13

1 4. Bir bélme isleminde boélen 24, bélim 15,
kalan 20 ise bélinen kactir?

A) 400 B) 380

C) 360 D) 350

15. 720:16 < A esitsizliginde A yerine
yazlabilecek en kicik dogal sayr kagtir?

A) 47 B) 46

Q) 45 D) 44
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